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під впливом пізнього англійського модерну. До Другої світової війни тут містилася 
«Шотландська кав’ярня» – місце зустрічі видатних математиків (Стефана Банаха, 
Станіслава Уляма та багатьох інших), котрі заснували так звану «Львівську матема
тичну школу».

Наступний об’єкт – кам’яниця № 17/19 – будівля Львівської товарно-фон-
дової біржі (сьогодні приміщення обласної прокуратури, 20  на мапі) – твір 
видатного львівського архітектора Арнольда Захаревича, який відзначається мо
нументальністю і чудовим оздобленням фасаду. Вгорі на фронтоні привертає увагу 
мозаїчний герб Львова. Будівля є прикладом гармонійного поєднання різних видів 
мистецтв: фасад вирішений у традиціях сецесії і неокласики, інтер’єр вирізняється 
барвистими вітражами і мозаїками зі стилізованими квітами. 

Повертаємось на початок проспекту Шевченка і звертаємо праворуч вулицею 
Нижанківського на вулицю Князя Романа.

Величний Палац Справедливості, що на вул. Князя Романа №1/3 ( 21  на мапі) 
– адміністративна будівля кінця XIX століття у стилі віденського неоренесансу. Бу
динок споруджений за проектом архітектора Сковрона у 18911895 роках для Ви
щого суду Галичини, який ще називали «Палацом Справедливості». На аттику го
ловного фасаду – кам’яна група «Справедливість» авторства відомого скульптора 
Леонардо Марконі. На цьому місці у приміщенні колишнього монастиря Кармелітів 
до 1889 року містилася в’язниця. Тут у 18771878 роках відбував покарання Іван 
Франко, про що свідчить меморіальна таблиця на фасаді будівлі. Зараз у будівлі 
містяться навчальні корпуси університету «Львівська політехніка».

Одразу навпроти будівлі на іншій стороні вулиці бачимо будинок № 6 ( 22  на 
мапі), зведений з темного каменю у дусі німецького юґендштілю у 19121914 роках, 
який одразу привертає увагу незвичною стилізацією під середньовіччя. Фігури по
нурих лицаріватлантів і барельєфи грізних левів навіюють настрій давньої суворої 
епохи, хоча водночас будівля виявляє риси вишуканості сецесійної архітектури по
чатку XX століття. 

У центрі площі Галицької – десятиметровий пам’ятник першому українсько-
му королю Данилу ( 23  на мапі), споруджений 2001 року. Народився Данило Га
лицький 1201 року, був сином князя Романа Мстиславовича із галицького роду Рю
риковичів. Будучи князем в Галичі, він змушений був боротись із монголотатарами, 
із західними сусідами та припиняти внутрішні суперечки. Окрім цього, він будував 
міста та сприяв розвитку ремесел. 1254 року Данило Галицький отримав від пап
ської курії королівський титул. Перша письмова згадка про Львів, будівничим якого 
є король Данило, датується 1256 роком, який й вважається роком заснування міста.

 Звідси багато львів’ян розпочинає свої прогулянки містом, адже площа коло 
пам’ятника королю Данилу є популярним місцем зустрічей. Ми ж пропонуємо Вам 
зараз розпрощатися з нашою екскурсією та вирушити далі містом самостійно. 
Адже куди у Львові не піти, завжди можна натрапити на щось цікаве і незвичайне.
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